11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2006 17:06:40

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 11.12.2006 22:16:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20724/answer/20725




YBaxaeMnbit Bnagumup! Borpoc 0 Heo0X0OMMOCTH OIIePaTUBHOTO JIEUEHUS HE PellaeTcs 3a04HO.
O6paturecs K npodeccopy MaptoBy A. I'. (). Y HEro OrpOMHBIH OIBIT BHIIOTHEHUS TTOJO0HBIX
onepauuid. MoxeTe cocnaTthCs Ha HH(GOPMAIUIO C Hamero caita. C yBaKeHUEM.



